
2. Yukarıda modellenen toplama işlemine göre soru işareti olan
yere kaç elma gelmelidir ?

Toplama İşleminde Verilmeyeni Bulma

14 +    = 20

1. Yukarıdaki toplama işleminde yerine hangi sayı yazılırsa
sonuç doğru olur?

A) B) C)6 8 7

+ =?

A) B) C)

3. Aşağıdaki işlemlerin hangisinde yerine 5 yazılabilir?

A) B) C) 7 +    = 129 +    = 168 +    = 15

4. Yukarıdaki toplama işleminde yerine hangi sayı yazılırsa
sonuç doğru olur?

A) B) C)5 4 2

11

_____
15

+



Toplama İşleminde Verilmeyeni Bulma

5. Buğlem’ in bir miktar tokası vardı. Ablası Buğlem’ e 7 toka daha
verince Buğlem’ in 11 tokası oldu.

Buğlem’ in daha önce kaç tokası vardı?

A) B) C)6 5 4

6. işleminde yerine hangi sayı yazılmalıdır?11 +    = 15

A) B) C)4 8 10

12 + ? = 15

7. Yukarıdaki toplama işleminde verilmeyen sayı kaçtır?

A) B) C)8 3 4

8. Aşağıdakilerin hangisinde verilmeyen toplanan 4’ dür?

A) B) C)14
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